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ПРЕС-РЕЛІЗ 

ПЕРШИЙ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ МІСТ-ПІДПИСАНТІВ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ХАРТІЇ РІВНОСТІ 
ЖІНОК І ЧОЛОВІКІВ 

6 грудня 2018 року в Києві Асоціація міст України спільно з проектом ПРОМІС проводять Перший 
всеукраїнський форум міст-підписантів Європейської Хартії рівності жінок і чоловіків «Методи та 
інструменти впровадження засад Хартії».  
Під час Форуму до учасників звернуться заступниця директора з питань співпраці Посольства 
Канади в Україні Бронвін Круден, Виконавчий директор АМУ Олександр Слобожан, директор 
Проекту ПРОМІС Олександр Кучеренко.  
Рівність жінок і чоловіків є одним з основних прав усіх громадян та фундаментальною цінністю 
демократичної держави. Таке право має бути не тільки юридично визнаним, але й ефективно 
застосовуватися до всіх аспектів життя: політичного, економічного, соціального і культурного. 
Допомогти органам місцевого самоврядування досягати рівності у громадах 
покликана Європейська хартія рівності жінок і чоловіків у житті місцевих громад. Цю Хартію у 
2004 році розробила Рада європейських муніципалітетів і регіонів (РЄМР), членом якої АМУ є з 
2002 року. Підписання Хартії дозволяє органам місцевого самоврядування публічно 
продемонструвати відданість принципам рівності жінок і чоловіків та зобов’язання  реалізовувати їх 
на території своєї діяльності.  
Європейську хартію рівності жінок і чоловіків у житті місцевих громад прийняли практично усі міста 
Європи. В Україні цей рух лише починається - першими відповідне рішення 
схвалили Вінниця (2017 рік), Житомир та Ірпінь Київської області (2018 рік).  
Асоціація міст України закликала громади-члени долучитися до підписання  Європейської хартії 
рівності жінок і чоловіків у житті місцевих громад! АМУ є національним координатором 
імплементації Хартії в Україні. Протягом 2018 року вже більше десяти міст також прийняли рішення 
про приєднання. 
Мета Форуму – надати містам консультаційну та методологічну підтримку в процесі приєднання до 
Хартії, розробки, впровадження та моніторингу заходів, спрямованих на її виконання.  

 
 

Довідка 
 

Асоціація міст України – всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування, яка об’єднує 742 громади, 
серед яких 301 ОТГ. АМУ створена, щоб захищати права та інтереси територіальних громад, сприяти їх 
соціально-економічному і культурному розвитку. Веб-сторінка АМУ: http://auc.org.ua, сторінка АМУ у мережі 
Facebook: https://www.facebook.com/auc.org.ua/# 
 
Проект ПРОМІС спрямовано на зміцнення муніципального сектору в Україні, впровадження ефективного 
демократичного управління та прискорення економічного розвитку шляхом: підвищення спроможності українських 
міст у сфері демократизації врядування та місцевого економічного розвитку; створення сприятливого середовища 
для розвитку малого та середнього бізнесу; підтримки процесу децентралізації та інтегрованого планування 
розвитку на місцевому, регіональному та національному рівнях. Проект ПРОМІС впроваджується з квітня 2015 року 
до грудня 2020 року Федерацією канадських муніципалітетів (ФКМ) за фінансової підтримки Міністерства 
міжнародних справ Канади. Партнери: Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, Асоціація міст 
України, обласні ради та обласні державні адміністрації чотирьох визначених областей (Вінницька, Запорізька, 
Івано-Франківська, Полтавська області) та 16 міст-партнерів. Більше про ПРОМІС: www.pleddg.org.ua та 
https://www.facebook.com/pleddgproject/  
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